



坚守初心使命,践行大行担当

## 工行菏泽分行贷款余额突破400亿元

截至4月23日,工行菏泽分行各项贷款余额率先突破400亿元,成为全市首家贷款突破400亿元的金融机构。这是该行发展历史上的重要里程碑,也标志着该行金融服务地方经济发展又迈上新台阶。

服务地方经济高质量发展是国有银行履行社会责任、助推区域经济社会发展的重大使命。一直以来,该行认真贯彻落实市委、市政府决策部署,聚焦“突破菏泽、鲁西崛起”,服务“六稳”“六保”,围绕“231特色产业体系”,主动发挥大型银行在服务地方经济发展中的引领和带动作用,积极为区域内重大项目投资建设提供优质高效的金融服务。2020年,该行各项贷款增长52.27亿元,还原不良贷款核销因素影响,增长83.88亿元,创历史最高水平。

截至3月末,该行“231”产业体系贷款余额108.58亿元,占全市金融机构的20.73%,排名第1位;已审批基础设施建设项目17个、金额124.43亿元;已审批幸福产业项目10

个、金额22.51亿元。

大力开展普惠金融是全面建成小康社会的必然要求。该行牢固树立“不做小微就没有未来”的发展理念,坚持“不唯所有制、不唯大小、不唯行业、只唯优劣”原则,紧紧围绕扶持小微、乡村振兴、精准扶贫等重点领域,加大信贷投入,降低融资成本。立足区域产业发展特色,积极创新金融支持小微企业思路,以个性化的方案推动小微企业产品创新,推出了“淘宝贷”等具有地方特色的线上信贷产品。同时,该行不断加深与省农担公司合作,派驻专人驻点省农担,推进“惠农贷”业务快速发展。

截至3月末,该行银保监普惠口径贷款余额15.53亿元,较年初增长3.06亿元。其中“鲁担惠农贷”余额2.37亿元,全省系统内排名第1位,占比达50%;精准扶贫贷款余额7.25亿元,全省系统内排名第2位。

高质量发展就是要更好地满足人民群众多样化、多层次

的需求。该行始终把人民群众对美好生活的向往作为工作目标和改进动力,积极运用金融手段助力居民购房及消费需求。针对近两年菏泽市棚户区改造、人民群众对住房需求增多的现实,该行认真贯彻落实国家房地产政策,积极争取上级行贷款规模支持,并不断优化贷款审批放流程,提高服务效率,切实做到便民为民。

该行还积极响应国家支持居民消费、拉动内需号召,全力支持后疫情时期居民消费回暖和多层次的金融需求,通过幸福分期、融e借等信用贷款产品,助推居民消费。2020年,该行为1.4万户家庭提供了57亿元的个人住房贷款服务,创历史新高;累计实现分期交易额9.38亿元,同比增加2.59亿元;信用卡透支余额14.3亿元,较年初增长1.49亿元。

面对疫情给广大中小企业带来的不利影响,该行主动承担社会责任,启动快速审批通

道,按照特事特办、急事急办的原则,提高办理效率,有力地支持企业疫情防控和复工复产。对于受疫情影响较大、资金周转困难的企业,该行采取贷款利率优惠、结息周期调整和本金延期偿还等政策,落实延期还本付息、展期、续贷等举措,全力满足客户合理融资需求。2020年,该行累计向1237户小微企业、小微企业主、个体工商户发放贷款18.03亿元,其中信用贷款10.57亿元,为90余户民营企业办理延期还本付息,涉及金额1.9亿元。为有效防范化解信用风险,该行加大不良贷款处置力度,全年处置31.61亿元。

站在贷款余额超400亿元的历史新起点,该行将认真贯彻新发展理念,继续以服务菏泽地方经济社会发展为己任,充分发挥国有大行在信贷保障和金融服务中的主力军作用,为“突破菏泽、鲁西崛起”做出新的更大贡献。

通讯员于哲

中国银行菏泽分行  
获评“2020年度  
金融辅导先进单位”

本报讯(通讯员 张秋丽)近日,菏泽市地方金融监督管理局金融辅导工作协调领导小组印发《关于表彰2020年度金融辅导先进单位和先进个人的通报》,中国银行菏泽分行获评“金融辅导先进单位”,该行员工张秋丽被评为“金融辅导先进个人”。

2020年,中国银行菏泽分行认真贯彻落实省市政府金融辅导工作各项部署要求,持续提高政治站位,积极践行社会责任,认真开展金融辅导工作。精准对接、重点支持,创新工作的针对性和有效性,为企业提供全方位金融服务,受到政府监管部门和被辅导企业好评。

下一步,中国银行菏泽分行将继续不忘初心、牢记使命,扎根菏泽,融入当地,发挥自身业务优势,更加积极主动地投身到菏泽社会经济发展中,努力在深化政银企合作关系上作出新贡献,在提升自身金融服务质效上展现新作为,在服务实体经济上实现更大突破。

浦发银行菏泽分行  
开展“反思风险、  
提升合规”大讨论

本报讯(通讯员 王济博)为进一步提升全行风险合规管理水平,近日,浦发银行菏泽分行开展了“反思风险、提升合规”大讨论。

该行副行长孙启滨针对开展“反思风险、提升合规”活动的重要意义进行了解读,对合规意识和底线思维进行了强调,并对近年来内外部发现的问题和违规处罚情况进行了回顾总结,要求相关业务人员深刻反思、吸取教训,杜绝违规情况发生。

相关客户经理针对风险客户典型案例,从贷前、贷中和贷后各个环节存在的问题、风险形成的主客观原因以及应当吸取的教训进行了深入剖析和反思,与会人员针对典型案例进行了讨论。

下一步该行将持续开展风险合规警示教育活动,使风险合规教育常态化,不断提高从业人员风险合规意识,真正把“前瞻精准、慎行知止”风险观落到实处。



性,树立了强烈的安全责任意识,强化了群众履行维护国家安全的义务和责任,为今后自觉做好国家安全的模范遵守者和捍卫者奠定了基础。

员工和客户纷纷表示,要不断提高自己的防范意识,积极支持、配合、协助专门机关共同做好维护国家安全的工作,为保卫国家安全,维护社会稳定贡献自己的力量。

通过此次国家安全教育日活动,使浦发银行菏泽分行广大员工和客户充分认识到开展国家安全教育的重要性和必要



中国工商银行股份  
有限公司菏泽分行



中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA  
中国邮政储蓄银行菏泽市分行



金融消费维权热线  
13001790136